## E002 : DYMAPINE PLUS CONCENTRATED PINE DISINFECTANT

DYMAPINE PLUS		E002					
	concentrated pine disinfectant						
description directions	DYMAPINE PLUS is a general purpose pine disinfectant fluid which complies with BS 6424 (Group QAP 30) in that it satisfies the BS 6471 test at a dilution of 1 part DYMAPINE PLUS top 30 parts of water. For general disinfection use 1 part DYMAPINE PLUS to 30 parts water. For disinfecting toilets and drains DYMAPINE PLUS may be used neat. PROTECT FROM FROST						
Technical							
	Composition	A powerful disinfectant incorporating modern cationic bactericides					
	Appearance	Clear liquid					
	Colour	Green					
	Cloud Point	>50					
	Density	1.000					
	рН	6.0 - 7.5					
	Fragrance	Clean pine					
	Stability	2 years in a unopened container					
Biodegradability	All surfactants contained in Selden Products meet the requirements of the EU Detergent Directive 2005 – 2004/648/EC. This requires all surfactants to break down both quickly and completely into harmless material such as CO2 and water.						
Statutory Conditions	All biocides/disinfectant/preservatives contained within Selden products fully comply with the EU Biocidal product Directive 98/8/EC, ensuring a high level of protection for humans, animals and the environment.						
Laboratory Test Results							

microorganism	description	test	tested	contact time	conditions	% kill	dilution	
		method	by	(mins)		rate		
Escherichia coli	Common food poisoning bacteria	BS 6471 : 1984	External	10 min	Dirty	99.99	1 / 30	
SELDEN RESEARCH LIMITED, STADEN BUSINESS PARK, BUXTON, DERBYSHIRE, SK17 9RZ T: 01298 26226 F: 01298 26540 E: SALES@SELDEN,CO,UK								